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Písemná práce - Úlohy o p°ímkách - varianta A

�as na vypracování: 25 minut

1. Zformulujte tvrzení o sm¥rnicové rovnici p°ímky. Uve¤te v¥tu, která vysv¥tluje geometrický význam koe�cient·
v poºadované rovnici a udává v²echny p°ípady polohy p°ímky, ve kterých tato rovnice neexistuje.

2. Nech´ jsou dány body A = [0; 1;−3], B = [−6; 3;−1] a V = [2;−1;−2]. Najd¥te rovnici osy konvexního úhlu
^AV B (tj. rovnici p°íslu²né polop°ímky). (2 body)

3. Nech´ jsou dány p°ímky

a : 2x + y + 5 = 0 , b : 2x + 3y + 3 = 0 a p = {[1− t;−2 + 3t] , t ∈ R} .

Ur£ete obecnou rovnici p°ímky p′, která je obrazem p°ímky p ve st°edové soum¥rnosti se st°edem S ∈ a ∩ b.
(3 body)

4. Nepovinná bonusová úloha. Uvaºujme bod C = [9;−6;−1]. Porovnejte vzdálenosti bodu C od p°ímek
←→
V A

a
←→
V B z úlohy £. 2. Své tvrzení podloºte výpo£tem.

Písemná práce - Úlohy o p°ímkách - varianta B

�as na vypracování: 25 minut

1. Zformulujte tvrzení o úsekové rovnici p°ímky. Uve¤te v¥tu, která vysv¥tluje geometrický význam koe�cient·
v poºadované rovnici a udává v²echny p°ípady polohy p°ímky, ve kterých tato rovnice neexistuje.

2. Nech´ jsou dány body A = [−1; 6; 1], B = [5;−4;−1] a V = [3;−2; 0]. Najd¥te rovnici osy konvexního úhlu
^AV B (tj. rovnici p°íslu²né polop°ímky). (2 body)

3. Nech´ jsou dány p°ímky

a : 3x + y − 1 = 0 , b : 5x + 3y + 5 = 0 a p = {[3 + 2t;−4− t] , t ∈ R} .

Ur£ete obecnou rovnici p°ímky p′, která je obrazem p°ímky p ve st°edové soum¥rnosti se st°edem S ∈ a ∩ b.
(3 body)

4. Nepovinná bonusová úloha. Uvaºujme bod C = [0;−5; 3]. Porovnejte vzdálenosti bodu C od p°ímek
←→
V A a

←→
V B z úlohy £. 2. Své tvrzení podloºte výpo£tem.

Písemná práce - Úlohy o p°ímkách - varianta A

�as na vypracování: 25 minut

1. Zformulujte tvrzení o sm¥rnicové rovnici p°ímky. Uve¤te v¥tu, která vysv¥tluje geometrický význam koe�cient·
v poºadované rovnici a udává v²echny p°ípady polohy p°ímky, ve kterých tato rovnice neexistuje.

2. Nech´ jsou dány body A = [0; 1;−3], B = [−6; 3;−1] a V = [2;−1;−2]. Najd¥te rovnici osy konvexního úhlu
^AV B (tj. rovnici p°íslu²né polop°ímky). (2 body)

3. Nech´ jsou dány p°ímky

a : 2x + y + 5 = 0 , b : 2x + 3y + 3 = 0 a p = {[1− t;−2 + 3t] , t ∈ R} .

Ur£ete obecnou rovnici p°ímky p′, která je obrazem p°ímky p ve st°edové soum¥rnosti se st°edem S ∈ a ∩ b.
(3 body)

4. Nepovinná bonusová úloha. Uvaºujme bod C = [9;−6;−1]. Porovnejte vzdálenosti bodu C od p°ímek
←→
V A

a
←→
V B z úlohy £. 2. Své tvrzení podloºte výpo£tem.
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Písemná práce - Úlohy o p°ímkách - varianta B

�as na vypracování: 25 minut

1. Zformulujte tvrzení o úsekové rovnici p°ímky. Uve¤te v¥tu, která vysv¥tluje geometrický význam koe�cient·
v poºadované rovnici a udává v²echny p°ípady polohy p°ímky, ve kterých tato rovnice neexistuje.

2. Nech´ jsou dány body A = [−1; 6; 1], B = [5;−4;−1] a V = [3;−2; 0]. Najd¥te rovnici osy konvexního úhlu
^AV B (tj. rovnici p°íslu²né polop°ímky). (2 body)

3. Nech´ jsou dány p°ímky

a : 3x + y − 1 = 0 , b : 5x + 3y + 5 = 0 a p = {[3 + 2t;−4− t] , t ∈ R} .

Ur£ete obecnou rovnici p°ímky p′, která je obrazem p°ímky p ve st°edové soum¥rnosti se st°edem S ∈ a ∩ b.
(3 body)

4. Nepovinná bonusová úloha. Uvaºujme bod C = [0;−5; 3]. Porovnejte vzdálenosti bodu C od p°ímek
←→
V A a

←→
V B z úlohy £. 2. Své tvrzení podloºte výpo£tem.

Písemná práce - Úlohy o p°ímkách - varianta A

�as na vypracování: 25 minut

1. Zformulujte tvrzení o sm¥rnicové rovnici p°ímky. Uve¤te v¥tu, která vysv¥tluje geometrický význam koe�cient·
v poºadované rovnici a udává v²echny p°ípady polohy p°ímky, ve kterých tato rovnice neexistuje.

2. Nech´ jsou dány body A = [0; 1;−3], B = [−6; 3;−1] a V = [2;−1;−2]. Najd¥te rovnici osy konvexního úhlu
^AV B (tj. rovnici p°íslu²né polop°ímky). (2 body)

3. Nech´ jsou dány p°ímky

a : 2x + y + 5 = 0 , b : 2x + 3y + 3 = 0 a p = {[1− t;−2 + 3t] , t ∈ R} .

Ur£ete obecnou rovnici p°ímky p′, která je obrazem p°ímky p ve st°edové soum¥rnosti se st°edem S ∈ a ∩ b.
(3 body)

4. Nepovinná bonusová úloha. Uvaºujme bod C = [9;−6;−1]. Porovnejte vzdálenosti bodu C od p°ímek
←→
V A

a
←→
V B z úlohy £. 2. Své tvrzení podloºte výpo£tem.

Písemná práce - Úlohy o p°ímkách - varianta B

�as na vypracování: 25 minut

1. Zformulujte tvrzení o úsekové rovnici p°ímky. Uve¤te v¥tu, která vysv¥tluje geometrický význam koe�cient·
v poºadované rovnici a udává v²echny p°ípady polohy p°ímky, ve kterých tato rovnice neexistuje.

2. Nech´ jsou dány body A = [−1; 6; 1], B = [5;−4;−1] a V = [3;−2; 0]. Najd¥te rovnici osy konvexního úhlu
^AV B (tj. rovnici p°íslu²né polop°ímky). (2 body)

3. Nech´ jsou dány p°ímky

a : 3x + y − 1 = 0 , b : 5x + 3y + 5 = 0 a p = {[3 + 2t;−4− t] , t ∈ R} .

Ur£ete obecnou rovnici p°ímky p′, která je obrazem p°ímky p ve st°edové soum¥rnosti se st°edem S ∈ a ∩ b.
(3 body)

4. Nepovinná bonusová úloha. Uvaºujme bod C = [0;−5; 3]. Porovnejte vzdálenosti bodu C od p°ímek
←→
V A a

←→
V B z úlohy £. 2. Své tvrzení podloºte výpo£tem.


